
 
 

СЪОБЩЕНИЕ  

 

На свое заседание от 15.12.2009 год. Съветът на директорите на УД „Елана Фонд 
Мениджмънт” АД, взе решение да спре временно продажбата и обратното 
изкупуване на дялове, издавани от организираните и управлявани от дружеството 
договорни фондове ДФ „Елана Балансиран Евро Фонд”; ДФ „Елана 
Балансиран $ Фонд”, ДФ „Елана Фонд Паричен Пазар”, ДФ „Елана Долар 
Фонд” и ДФ „Елана Еврофонд”, както следва: 

• на 19 Декември 2009 г. Продажбата и обратното изкупуване на дялове, издавани 
от организираните и управляваните от Дружеството договорни фондове: ДФ „Елана 
Балансиран Евро Фонд”, ДФ „Елана Балансиран $ Фонд”, ДФ „Елана Фонд Паричен 
Пазар”,  ДФ „Елана Долар Фонд” и ДФ „Елана Еврофонд” ще бъде възобновено, 
считано от 21 Декември 2009 г. Емисионната стойност и цената на обратно 
изкупуване, по които ще бъдат изпълнени поръчките за продажба и обратно 
изкупуване, приети на 18 Декември 2009 г. ще бъдат обявени на 19 Декември 2009 
г. 
• на 28, 29 и 30 Декември 2009 г. Продажбата и обратното изкупуване на дялове, 
издавани от организираните и управляваните от Дружеството договорни фондове: 
ДФ „Елана Балансиран Евро Фонд”, ДФ „Елана Балансиран $ Фонд”, ДФ „Елана Фонд 
Паричен Пазар”, ДФ „Елана Долар Фонд” и ДФ „Елана Еврофонд” ще бъде 
възобновено, считано от 4 Януари 2010 г. Емисионната стойност и цената на обратно 
изкупуване, по които ще бъдат изпълнени поръчките за продажба и обратно 
изкупуване, приети на 23 Декември 2009 г. ще бъдат обявени на 28 Декември 2009 
г. 
Решението за временно спиране на продажбата и обратното изкупуване на дялове, 
издавани от договорните фондове, бе взето във връзка с това, че съгласно 
търговския календар на Xetra на датите 19, 29 и 30 Декември 2009 г. търговски 
сесии на Българска Фондова Борса – София АД няма да се провеждат и в посочените 
дни няма да могат да бъдат оценени правилно активите на фондовете.  

Съветът на директорите на „Елана Фонд Мениджмънт” АД взе решение обратното 
изкупуване на дялове на управляваните договорните фондове да бъде спряно и на 
28 Декември 2009 г. във връзка със заповед от 9 Декември 2009 г. на Съвета на 
директорите на ЕЛАНА Финансов Холдинг ЕАД за обявените неработни дни за 
дружествата в групата. 

 

 


